



# 供暖管道老化漏水频频停暖

## 物业称正在加紧维护



本报12月4日讯(记者 张磊)“刚刚恢复供暖一天,小区供暖管道又漏水了。”12月4日下午,经济技术开发区小温社区郭先生拨打本报热线反映,自今年11月15日供暖半个多月来,小区供暖管道已经多次有漏水停暖,居民生

活受到很大影响,希望供热部门能进行检修。小区物业公司回应称,管道漏水是因管道老化,目前物业公司正在逐步更换。

4日下午2时,记者来到温泉小区,刚刚走进2号楼单元楼道就听到了哗哗的流水声。楼道底层积水已有十几个平方米大小,此时,还有淅淅沥沥的热气顺着楼梯流下来,并逐步蔓延到整个地下室。在三楼漏水点处,居民将水桶和脸盆放在管道下接漏水。

“我们这个单元供暖半个

月淌了4次水了,一淌水整个单元都下不去脚,出不了门。”小温社区一号楼的唐先生说,小区供暖管道淌水问题不仅存在二号楼,一号楼1单元、5单元、6单元都发生过漏水,“有的今天修好了,第二天又淌水了,不知道什么原因。”

“每次一漏水就得停暖修管道,前几天主管道坏了停暖两天多,昨天下午刚刚恢复供暖,结果今天楼道又漏水了。”一号楼1单元郭先生说,这一周降温特别厉害,又停了暖,感觉在家都有点呆不住。“天

气冷了就去邻居家串门蹭暖。”

4日下午4时许,记者向小温社区物业反映该情况,小区物业负责人郭先生说小区供暖管道已经使用9年,漏水是因管道老化造成的。“每天都在维修,今年供暖以来已经更换了30多个了,一般更换以后就不会再漏水了。”郭先生说,管道漏水还与主管道损坏有关,“停暖后再送暖,管道凉了再忽然热了,压力一大就容易裂,现在都是一点一点加压升温,保护管道。”



## 周末局地雨夹雪

本报12月4日讯(记者 孙婷婷)由于上一股较强冷空气还未完全撤离,全面升温步伐还未开启。虽然有了暖阳的陪伴,晴空万里,但气温仍处于较低的水平。据最新气象资料显示,伴随冷空气暂别天气舞台,气温略有回升,但最低气温仍维持在较低水平上。

12月4日,11个县市的最低气温都在-5℃左右,还略有下滑趋势。其中北部县市区气温更低,乐陵市最低气温达到了-9.4℃,宁津为-8.7℃,庆云也达到-8.6℃,寒冷感十足。不过好在从6日开始,这股冷空气将暂别天气舞台,气温略有回升,可达6℃,不过低温变化不大。

除了低温之外,冬季天气越发干燥。据最新气象资料显示,近期仍有多云间晴的天气为主,最高气温略有回升,但最低气温仍维持在-5℃左右,市民外出仍需注意做好保暖工作。另外,预计7日,局部地区有可能出现雨夹雪。

## 高铁列车增20列

本报12月4日讯(记者 徐良 通讯员 刚毅) 12月4日,记者从京沪高铁德州东站了解到,12月10日起全国高铁将实行新的运行版图。调图后,途经京沪高铁德州东站的列车将增加到119列,同时首次增加开往烟台、荣成、江山、南昌等城市方向的高铁列车,德州到烟台只需4.5小时。

此次调图之前,从京沪高铁德州东站始发和经停的列车共有99列,12月10日调图后,经停德州东站的车辆将达到119列,其中平时开通车辆95列,周末开通106列,逢大型节假日客运高峰119列全部运行。此次增开的车辆主要是从北京始发,开往山东沿海城市和江西省,届时开通的列车方向有北京南-烟台、北京南-荣成、北京-江山、北京-南昌西等,工作人员介绍,以上四次列车返程时并不停靠德州东站。

目前,德州到烟台的旅客列车有K1391、K285、K1293,全程历时最少8小时23分钟,最多10小时36分钟,而12月10日新图运行后,德州到烟台只需要4.5小时。另外,德州到威海的列车运行时间由10小时缩短至4个多小时,德州东站的运行能力不断增强,到江山和南昌的时间分别只需6小时和7小时。



## 冻患

气温骤降,不少市民被“冻”进医院。12月4日下午,德州市人民医院输液室门前仍有许多等待就诊的市民排队。据工作人员介绍,门诊日均就诊量超过300人次,输液室内的座位有时都不够用。 本报记者 王小会 摄

## 这个司机太大胆 气瓶上敢放烟花

本报12月4日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 烟花爆竹是易燃易爆物品,夏津县的岳某竟然在自己的面包车内放了8箱烟花鞭炮,尤其是有2箱烟花和100挂鞭炮竟然放在车内的燃气瓶上。12月4日,夏津县交警大队民警查处了这起违法运输鞭炮行为。

当天上午9时许,民警在省道254线新盛店镇南路发现一辆面包车由南向北驶来,该车见到交警巡逻车后,欲掉头往回走,交警见状迅速将其拦下进行检查。待司机打开车门

下车后,交警在其车内后发现了十多箱子烟花鞭炮,交警数了数共8箱烟花和200挂鞭炮,尤其是有2箱烟花和100挂鞭炮竟然放在车内的燃气瓶上。

经了解,该车司机姓岳,是一家土杂商店的老板。岳某随后出示了驾驶证、行车证,但没有《烟花爆竹道路运输许可证》,而且民警注意到该车没有悬挂或者安装符合国家标准的易燃易爆危险物品警示标志。交警依法将烟花鞭炮当场扣留,并对岳某处以200元的罚款。

## 刚闻到汽油味 车头就着火了

本报12月4日讯(记者 孙婷婷) 12月4日6时30分许,国道105二十里铺附近,一辆载水泥管的货车车头发生自燃,整个车头已经被烧黑,车身也被烧成了车架子。在车头的两侧,各安装有一个油箱。驾驶室玻璃已经全部爆炸。所幸车上两名人员迅速从驾驶室内跳下,未造成人员伤亡。

德城区消防大队南湖中队消防队员赶到现场后,找到货车油箱部位用水冷却。明火被扑灭后,车头部位浓烟不断散出。油箱已经漏油,由于担心来往车辆

扔下烟头或者火源将其引燃,消防队员继续用水喷油箱部位进行冷却。随后,消防队员将引擎盖打开,继续喷水冷却。

据货车司机介绍,他们是往河北地区送货,货车行驶至二十里铺附近时,司机感觉驾驶室内有汽油味道,便想靠路边停车查看。“车还没有停下,驾驶室内就全是烟雾,就起来火了。”等他们打开车门查看时,车头迅速就烧起来了。“再晚一会儿,就下不来了。灭火器和衣服都没来得及拿出来。”车上两名人员介绍,该车不属于黄标车,刚刚通过年审。

# 年度冲关

# 厚惠无欺



活动时间: 即日起至2014年12月31日

## 装修 只来城市人家

旗舰店: 三八路银座西行200米 电话: 2626117 2181606 网址: www.dzcsrj.com  
禹城店: 禹城市山东国际商贸港B区44号楼103、104. 电话: 8919579 dezhou.csrj.com.cn

